
  
Громадська Рада при Запорізькій 
обласній державній адміністрації     

69107, м. Запоріжжя, пр.Леніна, 164   
 
      

РІШЕННЯ  
ПРЕЗИДІЇ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ  
ПРИ ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСНІЙ  
ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ  

від 06.03.2012 № 1 
 

«Про звернення до Кабінету Міністрів України» 
 

Відповідно до частини 8 розділу 4 Положення «Про Громадську раду при 
Запорізькій обласній державній адміністрації», Президія Громадської ради 
вирішила:  

1. Затвердити звернення до Кабінету Міністрів України (додається). 
2. Доручити відповідальному секретарю Громадської ради Несчотному В.В. 

протягом десяти днів направити це рішення до Кабінету Міністрів України. 
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову Громадської 

ради Наметченка О.В. 
 
 
Голова Громадської ради                                                                 О.В. Наметченко 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                   
 
 
 



 
                                                                                  ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням Президії Громадської ради 
                                                               при облдержадміністрації 

                                                   від 06.03.2012 № 2                                              
 

                                                                                   
                                                                                             Прем’єр - Міністру України 
                                                                                             Азарову М.Я. 
        

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 у 
січні 2011 року була створена Громадська рада при Запорізькій обласній державній 
адміністрації. Цей консультативно-дорадчий орган має широку підтримку з боку 
обласної влади. Голову Громадської ради включено до складу колегії обласної 
державної адміністрації, а 8 членів Громадської ради увійшли до консультативно-
дорадчих органів при структурних підрозділах облдержадміністрації. Комітетами 
Громадської ради та управліннями облдержадміністрації підготовлено 12 планів 
спільних заходів на 2012 рік. 09.12.2011 відбулось розширене засідання Президії 
Громадської ради за участі голови облдержадміністрації О.Пеклушенка, голови 
обласної ради П.Матвієнка, заступників голови та заступника голови – керівника 
апарату та керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, голів 
постійних комісій та співробітників виконавчого апарату обласної ради. Обласною 
радою ухвалено  зміни до «Програми підтримки науково-просвітницької діяльності 
громадських організацій в Запорізькій області на 2011-2014 роки», якими 
передбачено надання фінансової підтримки у проведенні заходів Громадської ради. 

Разом з тим все ще виникають певні проблеми із участю деяких структурних 
підрозділів облдержадміністрації, які підпорядковано центральним органам 
виконавчої влади, у розробці спільних заходів із комітетами Громадської ради. 
Зокрема, керівники окремих управлінь посилаються на відсутність у типових 
Положеннях про їх підрозділи норм щодо проведення консультацій з 
громадськістю, забезпечення доступу до публічної інформації та сприяння у 
проведенні громадської експертизи і відмовляються організовувати відповідну 
роботу. Це суперечить внутрішньополітичному курсу Президента України та 
Кабінету Міністрів України і заважає реалізації конституційних прав громадян на 
участь в управлінні державними справами. 

Виходячи із сказаного вище, просимо Вас доручити міністрам та керівникам 
інших центральних органів виконавчої влади привести типові Положення про 
територіальні підрозділи міністерств та інших центральних органів виконавчої 
влади у відповідність до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з 
питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 та Закону України «Про доступ до 
публічної інформації». 

 
 
 
Відповідальний секретар  
Громадської ради                                                                       В.В. Несчотний                     
 


